



四位重量级嘉宾在开幕式大会上发表主题演讲

郑州推动大众创业万众创新 走在全国前列



郑州要大力发展科技服务业

开幕式上,梅萌等9人被聘为郑州市创新创业顾问委员会专家。他说,这对自己来说,是荣誉更是一种责任。他希望把一些好的理念和模式传递给郑州,把一些资源带到郑州,吸引更多企业到郑州创业,与郑州共同发展进步。

梅萌表示,郑州在大力推动大众创业、万众创新方面走到了全国前列。但他认为,仅有热情还不够,怎样才能把郑州的创新创业推动起来?梅萌的答案是:应该把科技服务业发展起来。

梅萌说,早些年,是政府在做科技服务,今天科技服务已经成为一个产业。他举例说,以前的研发都是企业自己做,现在依靠专门的机构做更快;以前检验检测都是政府在做,未来的检验检测将社会化、企业化;现在科技企业孵化器也已市场化,变成了生意,越来越多的企业和成功人士投入其中。

梅萌还谈到了科技金融。他认为,没有对金融的支持,科技创新做不起来。

“发展科技服务业对于提升郑州创新创业水平和提高创新创业成功率,对于打开大众创业、万众创新局面具有重要意义。郑州要发展创新创业,最重要的是要发展完整的科技服务业。”梅萌说:既然是产业,就要有产业模式,就必须有一批从事科技服务的企业,企业要有自己的产品、品牌、规模和网络,要有自己的商业模式。

最看重初创企业产品的独特之处

开幕式上,硅谷Plug and Play孵化器国际运营副总裁尤佩,陈作了“如何保持科技园的创新与活力”的主题演讲。

据尤佩,陈介绍,Plug and Play是硅谷最大的创业孵化器和加速器中心之一,目前在孵初创企业300余家,已成功孵化超过1500家企业,投资项目遍及世界20多个国家和地区,涉及移动平

台、互联网、数字媒体、社交媒体、大数据等领域。Plug and Play孵化器围绕创业者和创业者,开展办公服务、团队培育、创业投资、网络平台四大类服务,特别为初创期的创业公司,尤其是学生创业者,提供创业训练营或者加速器项目,帮助学生创业者来硅谷实现他们的创业梦想。他说:“中国市场巨大,我们有信心在郑州打造全新的创新创业生态体系。”

谈到如何保持科技园的创新与活力,尤佩,陈表示:“Plug and Play最看重的是初创企业产品的独特之处。”他说,每一个企业的成功,都有自己的方式、方法,从来没有一种方法是通用的。培育创新型企业的核心,关键在于有一个良好的“生态环境”,政府搭建好的平台,让优秀的初创企业相互整合、相互学习,具有独特产品的企业就会在整合中发展壮大,获得成功。

众筹助力大众创业万众创新

“2015年,全球众筹规模预计会超过350亿美元,中国众筹规模预计达到34亿美元。众筹正是这样一种平台,连接投资者和融资企业,共同促进创业创新,促进经济发展繁荣。”孙宏生认为,在国家鼓励创业创新大环境下,更多人有了用双手和智慧创造美好未来的机遇。

孙宏生说,我看好互联网金融领域,我相信它的未来更加辉煌。

在孙宏生看来,众筹网创业服务生态系统中,众筹平台连接着投资者和融资企业,在良性

运转中,还将带动银行、证券等机构加入其中,促进该生态系统的优质运转。“这是一个可以筹小钱、办大事,资源和资本融合的优质平台。”

对于未来,孙宏生比较乐观:“众筹一定是一个大市场,我们有理由相信未来三到五年可能出现千亿甚至万亿级市场。”目前,众筹网的领域已经涉及文创、科技、农业、公益等。

“这是一个伟大的时代,‘互联网+金融’在未来十年,一定会让所有人看到令人难以置信的成绩。”孙宏生说。

新三板为科技创业插上翅膀

“新三板就是创业板,是中国的纳斯达克,帮助企业创新,为高科技企业服务。”程晓明表示,新三板将支持企业勇于、敢于创新。

程晓明说,科技创新企业,风险大、周期长,怎么靠银行贷款搞创新?失败了怎么办?对高科技企业而言,创新更需要资本而不是流动资金,需要投资方与其共担风险。“要解决企业的创新问题,真正要落实新常态,关键的问题是,支持企业创新需要解决与企业共担风险资金的问题,这就是股权融资,而新三板就是中国的纳斯达克,更多地面向高科技企业,支持企业勇于、敢于创新。”程晓明说。

他解释说,目前,企业融资最主要的渠道就是股权融资,股权融资的问题在于定价,企业股权价值或者企业价值是企业未来盈利的贴现价值,但未来盈利空间现在谁也说不清,所以很多高科技企业在与风投资谈合作时很难成功。但企业上了新三板后有了交易价格,双方可以用交易价格作为衡量尺度来融资。新三板的核心制度就是做市商,而所谓的“做市商制度”,就是引导普通投资者对他们看不懂的高科技公司、创新型公司进行合理的估值定价。

本报记者 武建玲 孙娟 张乔乔 李娜 文丁 友明 图

昨日上午,郑州(首届)国际创新创业大会暨全球众筹峰会开幕式大会举行“什么样的创业、投资环境最吸引我”座谈会。北大科技园副总裁王成主持,8位来自创业、投资、科技管理等方面的嘉宾,畅谈自己心中的理想创业投资环境。

郑州创新创业环境持续改善

酒仙网创始人郝鸿峰说,创办于山西的酒仙网后来之所以将总部迁往北京,一个很重要的因素就是山西缺乏电商人才。他表示,酒仙网目前在全国共建有7个基地。从这7个基地业务发展与当地政府的交往过程发现,越是上海、广州、天津这样的大城市,政府越容易打交道,越容易为企业着想。“在二、三线城市,不管硬件环境还是政府服务的软件环境,都有明显差距。”

他表示,这是他第二次来郑州,明显感受到了郑州创新创业环境的持续改善。他希望郑州通过创新创业大会的举办,进一步引进国内外的先进经验、做法,持续优化创新创业环境,把郑州打造成最具创新精神的都市。同时也建议郑州依托河南农业大省的优势,打造一流的农产品电商品牌。

政府应从10个方面 打造创新创业环境

天津市科技创业服务中心主任马凤岭多年来一直从事创业孵化工作。他说,有人说现在“大众创业、万众创新”是政府热、百姓冷。事实上刚好相反,现在民间创新创业的热情很高。有关数据显示,2006年,中国每100个18至64岁的人中,就有16.2人在参与不到3年半的公司创业,这个指标高于亚洲许多国家;创业类型中,机会型创业超过六成,生存型创业不到四成。所以说大众创业早就热了,政府才刚刚热。要营造大众创业、万众创新的环境,政府还有许多工作要做。

政府应该营造怎样的创新创业环境?他认为,政府应该在10个方面下功夫:要从完善社保体系等方面入手,鼓励个人创业的意愿;要营造容忍创业失败的环境;要有服务和保护企业的意识;要为企业提供金融支持;政策上不能只强调抓大放小,要对大企业和小企业一视同仁;要提供多样的项目给创业公司;要给创业者提供有关教育和培训;要提供商业环境和社会服务机构;市场要足

把郑州打造成最具创新精神的都市

开幕式座谈会嘉宾共论“什么样的创业、投资环境最吸引我”

够开放等。

打造中原特色创新创业环境

软通动力信息技术有限公司是中国领先的技术服务提供商。该公司副总裁邓海宁说,作为一家走过创新创业历程的公司,每个发展阶段的需求不同,比如前期需要资金,发展期需要筑巢和人才。政府在打造创新创业环境时要考虑全面需求,另外河南也要根据自身特点打造具有中原特色的创新创业环境。

他说:“不要以为科技型企业更需要创新技术,其实服务、生态环境和平台建设更重要,建议政府打造良好的创新创业环境时,首先要建设提供舒适的物理环境。”

郑州一定会成创业热土

金鹏投资公司董事长赵长升在郑州创业已有21年。他创办了大学生创业网,建立了3个孵化器,孵化出了一家新三板上市企业。他还与众筹网合作成立了公司,去年成功众筹了87个项目。

他说,郑州的创业环境在逐步改善,他的孵化器里有从深圳休学回来创业的,也有从美国硅谷回来创业的,孵化器给创业企业创造了完善的全要素创业生态系统。近期,郑州出台了一系列促进创新创业综合体建设和引进创新创业领军人才的优惠政策,各个县(市)区也都有促进创新创业的优惠政策,这都有利于促进创新创业。

他说:“河南有着巨大的市场,相信郑州一定会成为创业的热土,一定会在创新创业大潮中引领潮流。”

每个公司都是创客空间

米趣科技的创始人兼CEO毛靖翔出生于1988年,是一位年轻的创业者。年仅27岁的他头顶上还有诸多令人称羨的头衔:浙江省创业领军人才、“521”全球引才计划专家、2014年度新锐浙商等,并入选2015年《福布斯》30位30岁以下创业精英。

米趣科技成立一年四个月,市值已经20多个亿。毛靖翔说:“我鼓励自己的员工创新创业,如果他们的项目足够好,我们将对其进行投资。截至目前,我们公司已经有6家由员工创业的新公司了。”在毛靖翔看来,“每个城市、每个公司都应该是创客空间,为有能力、有思想、有才华的人提供资金和支持,促进经济加速发展。”

本报记者 武建玲 张乔乔 孙娟 李娜

郑州市违法建设情况拆除通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第十九期

Table with 8 columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Lists illegal construction cases across various districts like 惠济区, 二七区, 金水区, 管城区.

Table with 8 columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Lists illegal construction cases across districts like 中原区, 经开区, 高新区, 郑东新区, 航空港区.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2015年5月29日